
1/9لرنیتو 1402

مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

در شکل داده‌شده پاره‌خط  به 4 قطعه پاره‌خط مساوی تقسیم شده است. حاصل عبارت  کدام1

است؟

AEAE − (BD + DE)

)1

)2

)3

)4

AB

BE

CE

AE

CAEBDاگر نقطه  وسط پاره‌خط‌های  و  باشد، آنگاه ؟ کدام است؟2

BE + AD − ​ =? BD

)1

)2

)3

)4

BD

AC

AB + CE

AE

باتوجه‌به شکل داده‌شده کدام عبارت صحیح است؟3

1( و  دو نیم‌خط هستند.

2( یکی از پاره‌خط‌های شکل است.

3( و  تنها پاره‌خط‌های شکل هستند.

در شکل، 2 خط و 4 نیم‌خط وجود دارد. )4

AXAB

BC

ACAB

BD−حاصل  کدام است؟4 +CD AB

)1

)2

)3

)4

AC

DE

BC

BD

فصل ۴ )روابط بین پاره خط ها(خانم احمدیهندسه هفتم
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تعداد نیم‌خط‌ها و پاره‌خط‌ها در شکل داده‌شده به‌ترتیب کدام است؟5

6 و 12 )1

8 و 6 )2

8 و 8 )3

6 و 8 )4

،  وسط  و  وسط  باشد، مجموع اعدادی که در جای خالی قرار می‌گیرند کدام6 اگر نقطۀ  وسط پاره‌خط 

است؟

CABEACFBC

AF = .......CB , AC = .......AB

)2 )1

)4 )3

۲
​

۲
۵

​

۳
۵

​

۲
۳

بین چهار پاره‌خط روابط داده‌شده برقرار است. از این روابط چه نتیجه‌ای می‌گیرید؟7

  
⎩
⎨
⎧ =M N EF

<EF AB
=AB GH

)2 )1

)4 )3

=M N GH>M N GH

<M N GH=EF GH

با 6 نقطۀ متمایز روی یک خط چند پاره‌خط می‌توان ساخت؟8

20 )2 30 )1

6 )4 15 )3

با 7 نقطۀ متمایز روی یک خط راست چند نیم‌خط می‌توان به دست آورد؟9

6 )2 7 )1

12 )4 14 )3

با 4 نقطه روی یک ‌خط چند نیم‌خط ایجاد می‌شود؟10

6 )2 12 )1

16 )4 8 )3

اگر روی خطی 8 نقطه قرار دهیم، چند پاره‌خط به‌ وجود می‌آید؟11

16 )2 8 )1

7 )4 28 )3
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12
​باتوجه‌به رابطۀ  کدام نتیجه صحیح می‌باشد؟ ​{

a > b

b = c

)2 )1

هیچ‌کدام )4 )3

a = ca < c

a > c

کدام شکل برای تساوی هندسی زیر مناسب است؟13

+AD −CK =BF +KB −AF DC

)2 )1

)4 )3

EF>اگر  باشد، آنگاه:14  ,   <AB CD  ,   <M N AB M N

)1

)2

)3

4( و راجع‌به  نمی‌توان نظر داد.

<CD  ,   <AB EF M N

<CD  ,   >AB EF M N

>CD  ,   <AB EF M N

<EF M N ,  CD AB

اگر 12 نقطه را که هیچ سه‌تای آن‌ها روی یک خط نیستند دو‌به‌دو به هم وصل کنیم، چند پاره‌خط ایجاد خواهد شد؟15

55 )2 45 )1

78 )4 66 )3

در شکل زیر  می‌باشد. جاهای خالی  و  به ‌ترتیب16

کدام است؟

AB = BC = CD = ​DE
۲
۱

CE = ........ABAC = ........CD

)1

)2

)3

)4

​ ,  
۲
۱

۳
۱

۲ ,  ۳

۳ ,  ۲

​ ,   ​

۳
۱

۲
۱

بین دو سر یک پاره‌خط دو نقطه قرار می‌دهیم، مجموعاً چند پاره‌خط )با احتساب پاره‌خط نخست( ایجاد می‌شود؟17

4 )2 2 )1

12 )4 6 )3
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چهار ضلعی ABCD مربع است. اگر  باشد، کدام رابطه درست است؟18

 

M B = ​AM
۳
۱

)1

)2

)3

)4

AM = ​BC
۳
۱

BC = ۳AM

AD = ​AM
۳
۴

M B = ​DC
۳
۱

کدام گزینه از عبارت‌های زیر به ‌دست می‌آید؟19

​ ​

a > c

c > b}

)2 )1

)4 )3

a < ca > b

b > aa + b < c

ABدر شکل زیر  است. کدام گزینه درست نیست؟20 = ​CD =
۲
۱

​BC
۳
۱

)1

)2

)3

)4

AC = ۲CD

BC = ​CD
۲
۳

AB + BC = AD

AB + CD = BC

MABMباتوجه‌به شکل زیر، کدام رابطه نادرست است؟ )نقطۀ  وسط  قرار دارد و چهار ضلعی  متوازی‌الاضلاع است(21 BCD

)1

)2

)3

)4

AD + DM > BM

DC + CB > BD

M D + BD < CD

M B + M D > BD
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22
باتوجه‌به شکل زیر، چند مورد از موارد زیر درست است؟ )چهار ضلعی  مربع و مثلث‌های  و 

متساوی‌الاضلاع هستند(

الف( 

ب( 

ج( 

ABCDABN
Δ

BCM
Δ

AC > AN + CM

AD = BM

AB + BC = BN + BM

صفر )1

1 )2

2 )3

3 )4

،  و  به‌ ترتیب از سمت چپ روی پاره‌خط قرار دارند23 نقاط  و  دو سر یک پاره‌خط است ) در سمت چپ( و نقاط 

به‌طوری‌که پاره‌خط را به چهار قسمت مساوی تقسیم می‌کنند. مجموع اعداد جای خالی کدام است؟

ABACDE

=AE ...... , =DB CD ...... CB

)2 )1

)4 )3

​

۳
۱۱

​

۳
۱۰

​

۶
۱۱۲

ABدر شکل زیر  است. CE چندبرابر AD است؟24 = BC = ​ =
۳

DC
​

۲
DE

یک )1

دو )2

سه )3

چهار )4

نقاط A و B و C و D روی یک خط راست هستند و  و  و  و  سانتی‌متر است.25

فاصلۀ بین دو نقطه که بیشترین فاصله را دارند، کدام است؟

=AB ۱۲=BC ۱۰=CD ۱۳=AD ۱۱

25 )2 20 )1

23 )4 14 )3

پاره‌خط AB به چهار قسمت مساوی تقسیم شده است. کدام رابطه نادرست است؟26

)1

)2

)3

)4

​ =
CD

AE
​

۳
۱

​ =
۳
۱

BC DE

=AB ۴CD

−AE =CE BE
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روی یک خط تعدادی نقطه وجود دارد به‌طوری‌که 18 نیم‌خط به ‌وجود آمده است. چند پاره‌خط روی این شکل وجود دارند؟27

45 )2 36 )1

81 )4 64 )3

، حاصل  برابر با کدام گزینه است؟28 DE=در شکل زیر  است. اگر  ​ =
۲
۱

CD ​ =
۳
۱

BC ​

۴
۱

AB=DE ۱+AF EF

8 )1

9 )2

10 )3

11 )4

بین چهار پاره‌خط روابط زیر برقرار است. از این روابط چه نتیجه‌ای می‌گیرید؟29

​ ​

=M N EF
<EF AB
=GH AB

⎭
⎬
⎫

)2 )1

)4 )3

>M N GH>EF GH

<M N GH=EF GH

30
پاره‌خط AG به 6 قسمت مساوی تقسیم شده است. حاصل  کدام است؟

 

 

​ +
CF

AG
​

EG

BF

)1

)2

3 )3

4 )4

​

۲
۷

​

۲
۵
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در شکل زیر اختلاف تعداد نیم‌خط‌ها و پاره‌خط‌ها چندتا است؟31

صفر )1

2 )2

3 )3

4 )4

اگر فاصلۀ بین دو نقطۀ متوالی برابر باشد، در جای خالی کدام عدد قرار می‌گیرد؟32

( −AE ) =DE ⋯ ⋯ ( +BD )DG

)1

)2

)3

)4

​

۲
۱

​

۴
۳

​

۵
۲

​

۵
۳

در شکل زیر به ترتیب چند نیم‌خط و پاره‌خط وجود دارد؟33

4 و 9 )1

3 و 9 )2

3 و 6 )3

4 و 6 )4

باتوجه‌به شکل کدام گزینه نادرست است؟34

)1

)2

)3

)4

AD = AE − DE

AB + BD = AD

AD − DC = AC

AE − CE = AB
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در شکل زیر M وسط AB و N وسط AC است. چه تعداد از روابط زیر درست است؟ )مثلث، متساوی‌الساقین است و35

)

الف(  ب( ج(

د( هـ(

AB = AC

AM = ANM B = ANBC = BM

M B = N CAB = AC

2 )1

3 )2

4 )3

5 )4

از استدلال داده‌شده کدام نتیجه را می‌توان گرفت؟36

​ ​   ⇒
a > b
b > c
b = d⎭

⎬
⎫

..........  

)2 )1

)4 )3

a > db > a

d = ac > d

کدام گزینه نادرست است؟37

از دو نقطه یک خط راست می‌گذرد. )2 از یک نقطه بی‌شمار خط می‌گذرد. )1

هیچکدام )4 امکان ندارد از سه نقطه، خط بگذرد. )3

باتوجه‌به شکل کدام رابطه نادرست است؟38

 

)1

)2

)3

)4

AB + AD > BD

OD + OC > CD

AC > AD + DC

AC = AO + OC

​در شکل زیر، قسمت‌های مساوی روی پاره‌خط ایجاد کرده‌ایم. حاصل  چقدر است؟39

BC + DF
AE − CD

1 )1

)2

)3

2 )4

​

۳
۴

​

۳
۵
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نقطه C وسط پاره‌خط AB و نقطه D وسط AC و E وسط AD است. در جای خالی کدام عدد قرار می‌گیرد؟40

CE = ... EB

)1

)2

)3

)4

​

۲
۱

​

۷
۳

​

۴
۱

​

۸
۳


